

РОССТАТ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ВОЛОГДАСТАТ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

27.03.2020

**О результатах работы в животноводстве сельскохозяйственных организаций
Вологодской области в 2019 году**

По предварительной оценке за 2019 год сельхозорганизациями Вологодской области произведено продукции сельского хозяйства в фактических ценах на сумму 32 миллиарда рублей (108,5% к уровню предыдущего года); в том числе продукции животноводства - на 24 миллиарда рублей (108,8%).

В сельхозорганизациях по сравнению с предыдущим годом объем производства мяса скота и птицы увеличился на 15,3% и составил 38 тысяч тонн. В структуре производства мяса 19% занимала свинина, 40% - говядина и 41 % - мясо птицы. Среднесуточные привесы крупного рогатого скота увеличились до 708 граммов (на 5,8%), а у свиней уменьшились до 505 граммов (на 2,5%).

Валовое производство одного из основных продуктов питания – молока увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 5,9% и составило 527 тысяч тонн. Продуктивность коров молочного стада увеличилась на 420 килограммов и достигла в среднем по области 7582 килограмма молока на одну корову. Свыше 8000 килограммов получен надой на корову в Грязовецком (9101 кг), Никольском (8656), Тотемском (8412), Вологодском (8343) и Сокольском (8212 кг) муниципальных районах.

Производство куриных яиц увеличилось на 26,2% и составило 605 миллионов штук. В среднем от одной курицы – несушки получено 309 штук яиц, что на 14,4% больше, чем в предыдущем году.

К началу 2020 года в сельхозпредприятиях насчитывалось 148 тысяч голов крупного рогатого скота, в том числе 70 тысяч коров, 41 тысяча свиней, 3,5 млн. голов птицы. За год численность крупного рогатого скота увеличилась на 0,2%, свиней - на 6,7%, поголовье птицы - на 12,3%.

За пределы области сельхозорганизации вывезли около 1,2 тысячи тонн мяса и 88 тысяч тонн молока. Основными потребителями молока являлись Московская область и город Москва, мяса - Московская и Тульская области.